

**OFFENES VERFAHREN FÜR DIE VERGABE DER GESETZLICHEN RECHNUNGSPRÜFUNG DER JAHRESABSCHLÜSSE, DER HALBJAHRESABSCHLÜSSE UND DER KONSOLIDierten JAHRESABSCHLÜSSE DER SEL AG UND DER GESELLSCHAFTEN DER GRUPPE GEMÄSS ART. 2409bis UND FOLGENDE DES ZIVILGESTETZBUCHES**

**PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI REVISIONE LEGALE DEI CONTI ANNUALI, SEMESTRALI E DEI CONTI CONSOLIDATI EX ART. 2409bis E SEGUENTI DEL CODICE CIVILE DI SEL SPA E DELLE SOCIETÀ DEL GRUPPO**

**OFFENES VERFAHREN  
ÜBER EU SCHWELLE**

**PROCEDURA APERTA  
SOPRA SOGLIA COMUNITARIA**

**MITTEILUNG Nr. 4**

**COMUNICAZIONE N. 4**

**Frage 1**

Mit Bezugnahme auf die gegenständliche Ausschreibung ersucht man um Bestätigung, dass sowohl die Anlage A zu den technischen Vergabebedingungen als auch die Aufteilung der Stunden zwischen den Gesellschaften und Tätigkeiten in den „Umschlag Nr. 3 – Technisches Angebot“ eingefügt werden müssen, wie dies sowohl aus den Wettbewerbsbedingungen Art. 10 – *Zuschlagskriterien*, Punkte 2 und 3, als auch aus dem Art. 12 *Technisches Angebot* hervorgeht. Im positiven Fall ersucht man um Bestätigung, dass in beiden Auflistungen die Spalten „*Stundenhonorar und Gesamthonorar*“ nicht ausgefüllt werden müssen, da es verboten ist, im Umschlag Nr. 3 „Technisches Angebot“ Angaben bezüglich des wirtschaftlichen Angebotes zu machen (vgl. Art. 12-Technisches Angebot Seite 19)

**Antwort 1**

Man bestätigt, dass sowohl die Anlage A zu den technischen Vergabebedingungen als auch die Aufteilung der Stunden in den Umschlag Nr. 3 „technisches Angebot“ eingefügt werden müssen. Man bestätigt zudem, dass in beiden Auflistungen die Spalten bezüglich der Honorare, sowohl der Einzel- als auch der Gesamthonorare, NICHT ausgefüllt werden müssen.

Bozen, den 10.05.2013

**Domanda 1**

Con riferimento al bando di gara in oggetto si chiede di confermare, che sia lo schema allegato al capitolato tecnico -Allegato A, che lo Schema suddivisione ore tra società e ed attività, vanno inseriti a corredo della Offerta tecnica, nella "Busta n. 3-Offerta Tecnica", come si evince dal Disciplinare di gara sia all'art. 10- *Criteri di aggiudicazione*, punti 2 e 3, e sia all' art. 12- *Offerta tecnica*.

In caso affermativo si chiede di confermare che in entrambi gli schemi non vanno compilate le colonne intestate "*totale onorari - totale compenso-costo orario*" visto che è vietato dare indicazioni in merito alla offerta economica nella "Busta n. 3-Offerta Tecnica" (rif. Disciplinare di gara, art. 12-*Offerta tecnica pag. 17*)

**Risposta 1**

Si conferma che sia l'allegato A al capitolato tecnico che lo schema suddivisione ore va inserito nella Busta n. 3 "Offerta Tecnica".

Si conferma inoltre che in entrambi gli schemi NON vanno compilate le colonne riferite agli onorari, sia unitari che totali.

Bolzano, 10.05.2013



Paolo Vanoni

Verfahrensverantwortlicher / Responsabile del Procedimento